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Новая бесплатная платформа по бронированию для туристических агентств:
Lufthansa Group agent.com

Сейчас Lufthansa запускает новую платформу для бронирования на 12 языках для туристических агентств всего мира: Lufthansa Group agent.com. Платформа, оборудованная новыми компонентами и новым дизайном, предлагает Вам возможность бронировать билеты на рейсы авиакомпаний, входящих в Lufthansa Group, не только легко, но и без дополнительных затрат. Всё потому, что на этой платформе Вам не нужно оплачивать сбор Distribution Cost Charge (DCC), который взимается при бронировании через глобальные дистрибутивные системы с 1 сентября 2015 года.


Зарегистрируйтесь и  пользуйтесь преимуществами

После того, как Ваше туристическое агентство зарегистрируется в качестве пользователя новой платформы, все сотрудники агентства получают свободный доступ к ней. Пользоваться Lufthansa Group agent.com несложно и удобно, для этого не требуется специального обучения. Вы сразу же сможете бесплатно бронировать рейсы авиакомпаний Austrian, Lufthansa и SWISS и вместе с тем пользоваться многочисленными  возможностями и преимуществами:
· Четкая демонстрация сведений о рейсе. 
· Автоматическое уведомление туристического агентства и/или клиента в случае изменений в расписании по электронной почте или посредством телефонных звонков из сервисного центра. 
· Бронирование индивидуально установленных для корпоративных клиентов контрактных тарифов по соответствующему коду доступа.  
· Отображение самого дешёвого из действующих тарифов, доступного на запрашиваемом рейсе. 
· Гибкий поиск тарифа.
· Бронирование специальных услуг (например, специального питания).
· Учет предпочтений в выборе места (у окна/в проходе, бесплатный выбор места на схеме расположения мест или платное бронирование определённого места). 
· Сбор электронных данных APIS на рейсах в США – при бронировании и позже. 
· Полный процесс бронирования и оформления электронного билета Lufthansa.
· Поддержка сервисной службы по всем вопросам, связанным с регистрацией и использованием платформы для бронирования.


Быстрая настройка: доступ для Вашего агентства

В принципе, новой платформой для бронирования могут пользоваться все туристические агентства. Для этого необходимо, прежде всего, зарегистрироваться на сайте Lufthansa  . После этого туристическое агентство получает идентификационный номер. Как правило, он отправляется по электронной почте в течение 5 дней.

С этим идентификационным номером Вы устанавливаете абонентский доступ на LHGroup-agent.com , который будет активирован в течение двух дней. Данный доступ, который состоит из идентификационного номера и пароля, действителен для всего туристического агентства. Любой сотрудник туристического агентства может войти на платформу бронирования в любое время. Если Ваше агентство уже зарегистрировано на lufthansa-agent.com или swiss-agent.com, Вы можете использовать существующие данные для авторизации на новом портале.

Узнайте больше прямо сейчас


Дополнительную полезную информацию о новой платформе для бронирования Вы найдёте в нашем разделе «Часто задаваемые вопросы» . Вы также можете воспользоваться нашей подробной Инструкцией по бронированию   или зарегистрироваться прямо сейчас на LHGroup-agent.com .
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