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Условия проведения


Организатор
Организатором конкурса eXperts является компания Deutsche Lufthansa AG, Venloer Straße 151-153, 50672 Köln, Deutschland (“Lufthansa”).

Для победы в конкурсе не требуются никакие покупки.


Участие
Участвовать в конкурсе eXperts могут все, кто зарегистрировался в программе eXperts в соответствии с ее действующими условиями на lufthansaexperts.com, и чье участие было подтверждено Lufthansa. Сотрудники Группы компаний Lufthansa Group, связанных с ней партнерских компаний, спонсоров или лица, вовлеченные в организацию викторины (а также их родственники), участвовать в конкурсе не могут. К участию допускаются исключительно сотрудники туристических агентств из России (RU).

Заявки на участие принимаются до 23:59 (по среднеевропейскому времени) 15 декабря 2019 года. Lufthansa не несет ответственности за технические трудности, возникающие в процессе регистрации. 


Соблюдение требований
Подтверждая свое участия. Вы заявляете, что отвечаете всем кадровым и юридическим условиям и, в частности, получили согласие своего руководителя/работодателя на потенциальное получение приза. При этом вы заявляете, что не являетесь должностным лицом и в настоящее время не участвуете от имени вашего работодателя или третьей стороны в каких-либо контрактных переговорах, совместных проектах или любых процессах вознаграждения и/или закупки, ведущихся с Lufthansa Group.


Призы для победителей 
· 2 билета в Швейцарию (Цюрих или Женеву) на LX
· 2 билета в Вену на OS
· Планшет IPad 
· Наушники Air Pods


Победители 
Победители будут определены рандомизатором из числа участников, приславших выписанные билеты из России в Цюрих, Женеву, Франкфурт, Мюнхен, Вену или Брюссель.
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Оспаривать результаты в судебном порядке запрещается. Не допускается замена призов, их обмен или выплата в денежном эквиваленте. Право на получение приза не подлежит передаче. 

После доставки приза победителю Lufthansa освобождается от любых обязательств. Lufthansa не несет ответственности за брак призов. Также Lufthansa не отвечает за ущерб, понесенный при участии в конкурсе, если только он не является прямым результатом умышленных действий, халатности или неисполнения обязательств со стороны Lufthansa. Изложенное выше положение об ограничении ответственности не распространяется на случаи смерти, травм или болезней.    

С победителями свяжутся лично сотрудники LHG.  

Конкурс проводится в соответствии с Федеральным законом Германии.


Защита данных
Ваша информация считается конфиденциальной и будет обрабатываться в соответствии с законодательством о защите данных. Сбор и хранение информации будут осуществляться в связи с проведением данного конкурса. Участвуя в конкурсе, вы открыто даете Lufthansa согласие на хранение ваших данных в целях проведения данного конкурса. Участники в любое время могут отозвать свое согласие на хранение информации, тем самым отказываясь от права участия в конкурсе.
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