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Условия участия

Организатор

Организатором розыгрыша eXperts является компания Deutsche Lufthansa AG, Фон-Габленцштрассе, 2-6, 50679 Кёльн, Германия (далее «Lufthansa»).

За участие в розыгрыше не взимается плата, оно носит добровольный характер.

Участники

Право на участие в розыгрыше имеют все участники eXperts, которые зарегистрировались на сайте lufthansaexperts.com для участия в программе eXperts согласно действующим условиям участия и чьё участие подтверждено Lufthansa. Сотрудники концерна Lufthansa, участвующих компаний-партнёров, спонсоров и связанные с проведением розыгрыша лица (и их родственники) не могут принимать участие в розыгрыше. Этот розыгрыш предназначен исключительно для лиц, работающих в туристических агентствах в России.

Призы 
· IPad
· Наушники AirPods
· Чемодан Lufthansa
В розыгрыше призов примут участие только те, кто с 18.10.2018 по 04.11.2018 включительно пришлет номера выписанных билетов на прямые рейсы Lufthansa из Москвы и Санкт-Петербурга в Мюнхен. В розыгрыше не могут участвовать билеты, если Мюнхен является пунктом трансфера.
Даты полетов и класс бронирования могут быть любыми
Победители
Победители будут определены рандомизатором из всех участников, которые пришлют номера выписанных билетов.

Победители будут уведомлены сотрудниками LHG по электронной почте.  
После вручения приза победителю Lufthansa освобождается от любых обязательств. Lufthansa не несёт ответственности за недостаточное количество призов. Lufthansa также не несёт ответственности за ущерб, возникший в связи с участием в розыгрыше, если только такой ущерб не был вызван умышленными действиями, грубой халатностью или нарушением основных обязательств со стороны Lufthansa. Это не относится к ущербу, возникшему в результате причинения вреда здоровью, телесных повреждений или смерти.    

Розыгрыш проводится в соответствии с законодательством Федеративной Республики Германия.

Защита данных

Обработка Ваших данных осуществляется на условиях конфиденциальности и согласно положениям законодательства о защите данных. Мы собираем данные в связи с проведением розыгрыша и сохраняем их с этой же целью. Участники прямо выражают своё согласие с тем, что Lufthansa вправе сохранить переданные ими данные для проведения розыгрыша. Участники могут в любой момент отозвать согласие на сохранение своих данных и тем самым отказаться от участия в розыгрыше.

